

9. 10. 2020

### **HYGIENICKÁ OPATŘENÍ**

**Otázka:** Včera večer mi přišel výsledek testu Covid pozitivní, další spolužák se skupiny čeká ještě také na výsledek. Problém je, že jsme měli v pondělí večer skupinový sraz a při konzumaci jsme všichni neměli nasazenou roušku. Já jsem sice přišla do kontaktu jen s pár lidmi z naší skupiny, ovšem oni mohli přijít zase do kontaktu s ostatními, co tam byli. Z toho důvodu vyplývá, že si nejsme jisti, jestli by se téměř celá 4.skupina 3.roč. VŠEOB neměla příští týden raději zdržet výuky. Nevíme si rady.

**Odpověď:** COVID pozitivní studentka, resp. všichni COVID pozitivní, musejí být v izolaci min po dobu 10 dnů, v případě, že od 7. dne nejsou přítomny klinické příznaky nemoci COVID 19, tak po 10. dnu mohou znovu nastoupit na výuku.

Ty, kteří přišli do epidemiologicky významného kontaktu, tzn. bez ústenky v těsném kontaktu nad 15 min - např. posezení na srazu celý večer, rodinní příslušníci či osoby sdílející domácnost atd. je potřeba v rámci trasování kontaktů nahlásit na Krajskou hygienu, která rozhodne, koho na výtěr pošle, čili kdo bude mít karanténu. V rámci urychlení je potřeba, aby dala pozitivní osoba dohromady seznam - jména, příjmení, telefony, ideálně i adresy.

Osoby v karanténě na výuku nesmí!!! A to dle pokynů KHS, je to na dobu min 10 dní, po 5.-7. dnu je test a při negativním testu po 10. dnu mohou do školy.

*Tato odpověď byla konzultována s nemocničním epidemiologem a hygienikem.*

8. 10. 2020

### **ORGANIZACE VÝUKY:**

**Otázka:** Všechna dosavadní praktika budou pro prváky probíhat prezenční formou?

**Odpověď:** Ano, i nadále platí, že veškeré přednášky budou probíhat online a praktická cvičení prezenčně. Nová vládní opatření platná od 9./12. 10. obsahují výjimku pro lékařské fakulty, která nám umožňuje zachovat praktickou výuku v prezenční formě.

*„Od pondělí 12. října bude zakázána přítomnost studentů na vysokých školách s výjimkou klinické a praktické výuky a praxe studentů studijních programů všeobecné lékařství, zubní lékařství, farmacie a dalších zdravotnických studijních programů.“*

### **STÁTNÍ ZKOUŠKY A KONTROLY STUDIA**

**Otázka:** Dobrý den, chtěla jsem se zeptat, jestli termín státních závěrečných zkoušek obor Všeobecná sestra bude 20.10.2020 nebo bude nějaká změna. Děkuji

**Odpověď:** Kontroly studia a státní zkoušky zůstávají až do odvolání zachovány.